



МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

367030, Республика Дагестан
г. Махачкала, ул. И. Казака, 41

тел./факс: +7(8722) 56-70-10, 94-00-37
web/e-mail: minpromdag.ru, minprom@e-dag.ru

«02» февраля 2021 г.

№ 02/301-07/21

**Главам Администраций
городских округов
и муниципальных районов
Республики Дагестан**

В соответствии с поручением Правительства Республики Дагестан к письму Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 21 января 2021 года № ЕВ-2977/28 сообщаем, что на территории Республики Дагестан, как и в целом на территории Российской Федерации, будет проведен эксперимент по маркировке средствами идентификации пивоваренной продукции и слабоалкогольных напитков (далее – эксперимент).

Цель эксперимента – тестирование бизнес-процессов и выработка наиболее оптимальных решений, как для производителей, так и других участников товаропроводящей цепи.

В настоящее время на площадке Минпромторга России и на площадке оператора государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, ООО «Оператор-ЦРПТ» (далее – Оператор) формируются проектно-экспертная группа и рабочая группа соответственно по проведению эксперимента. Участие в эксперименте и работе рабочей группы является добровольным.

В рамках деятельности данных групп совместно с представителями бизнес-сообщества ведется работа по согласованию принципов подходов процессу маркировки пива и слабоалкогольных напитков, отрабатывается технология нанесения средств идентификации на данную продукцию, определяется оптимальный вид средств идентификации технические требования к нему, также прорабатываются вопросы интеграции процессов маркировки продукции в существующие бизнес-процессы участников оборота.

В целях отработки задач эксперимента, том числе для выбора оптимальных технологий нанесения средств идентификации, на период проведения эксперимента Оператором будет предоставлено специализированное оборудование производителям на бесплатной основе.

Учитывая изложенное, Минпромторг РД просит оказать содействие в привлечении к эксперименту участников оборота пивоваренной продукции.

Зарегистрированные участники получают возможность участвовать в проектно-экспертных и рабочих группах, доступ к технической документации и личному кабинету участника, поддержку Оператора по настройке процессов нанесения кодов на продукцию и других бизнес-процессов, безвозмездной апробации технологий нанесения и считывания (на этапе эксперимента), получения бесплатных кодов маркировки на периоде эксперимента, предоставление любой информации о маркировке.


Необходимо так же отметить, что участники эксперимента привлекаются к обсуждению нормативно-правовой базы и могут вносить свои рекомендации и замечания.

Для вступления в рабочую группу и участия в эксперименте необходимо направить письмо-согласие (прилагается) на имя руководителя товарной группы «Пиво и пивные напитки» Гладкова Николая на бланке организации с указанием ответственного за маркировку лица и его контактных данных по адресу: beer@crpt.ru.

Более подробная информация размещена на сайте Честного знака <https://честныйзнак.рф> в разделе Бизнесу—> Маркировка и эксперименты —> Пиво и пивные напитки.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

**Заместитель министра
промышленности и торговли
Республики Дагестан**

 **Х. Исрапилов**